

微致敬

3位近百岁志愿军战友时隔75年重逢

@中国日报
(China Daily 中国日报官方微博)

“咱没想到有今天!”近日,三位年近百岁的志愿军战友,时隔75年后重逢,执手话当年谈笑风生。致敬!



微审判

14岁男孩游戏充值37万
父母被判主责

@广东台触电新闻
(广东广播电视台触电新闻官方微博)

近日,广州互联网法院发布一起未成年人网络游戏充值典型案例。14岁的李某用母亲实名认证的游戏账号,进行了惊人的552笔充值,每笔金额从数元至数千元不等,合计37万元。据悉,李某的母亲为了方便孩子帮忙购物,主动向其告知了自己手机的支付密码。李某父母由于工作忙,长期以来未注意到李某的游戏充值行为,现在他的充值款已消耗完毕。法院审理中发现,案涉游戏虽设有防沉迷系统,但未充分采取措施识别和预防未成年人充值。法院认为,虽然游戏公司存在一定过错,但李某及其父母应承担更大的责任。最终,法院判决确定该游戏公司向李某返还三分之一款项,即12万余元。

微世相

女子正刷脸转账
民警夺手机保住25万

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台荔枝新闻客户端官方微博)

近日,江苏的宋女士接到显示某平台来电的陌生电话,对方自称客服,称其购买物品有问题需退款。宋女士信以为真,按指示操作。此时,属地民警接反诈中心预警,立即拨打宋女士电话却一直无法接通。

几分钟后,民警赶到宋女士家中,发现她正准备刷脸转账。民警当即夺过手机挂断电话。原来,宋女士此前按要求下载了APP,一直与骗子共享屏幕,被诱骗刷脸认证,从而转账。所幸民警及时上门,保住了宋女士卡里的25万元养老金。

400斤黄牛跌入电井
消防员成功救援

@人民网
(人民网法人微博)

近日,江西吉安,一头重达400斤的黄牛不慎跌入电井,消防部门经过近2小时努力,最终成功将其救出。



微警事

干活收手机?
47名工人手机号全被封停

@央视网
(央视国际网络有限公司)

近日,北京警方公布了一起新型电信网络诈骗案。老李是一名在北京的务工人员,一天早晨,他在某零工市场等活时碰到一名男子正在为某公园临时招收清洁工,承诺每天工作12小时给130元。于是,老李和几十名工人一起坐车去往某处郊野公园。到达公园后,有两名自称中介的人表示,干活儿时所有人都要上交手机统一保管。面对大家的质疑,所谓的中介表示,“这是公园领导的要求,如果不交手机,今天的活儿就甭干了。”大多数人决定留下来。可这两人收取工人的手机后并没有给大家安排具体工作,连工具都没有留下。除了中午吃了一顿送来的盒饭,整整一天,工人们没有任何活儿干。

当天晚上8点,两名所谓的中介回来了,给工人们结算工资后把早上收走的手机还给了大家。然而,工人们却发现手机电话打不出,微信也不能用,全部被封停。大家立即报警。民警调查发现,47个工人涉及51个号码,其中有36个号码归属地为北京,这36个号码在12个小时内向外拨打了7000多个诈骗电话,涉及全国多个省份。目前,4名嫌疑人被警方依法刑事拘留。

男子刷视频发现失踪半年妻子在结婚

@半岛晨报
(半岛晨报官方微博)

近日,河南濮阳的宁先生在刷视频时意外发现,自称在外地照顾患癌母亲、结婚半年未曾联系的妻子,竟然在跟别人举办婚礼。据宁先生讲述,他今年30岁,因为家里催婚频繁,就找亲戚介绍认识了女子赵某。两人见面后“一见钟情”,宁先生当即支付了6.6万元见面礼。随后为准备结婚,他又按赵某母亲要求支付了18.8万元彩礼。

2024年10月13日,两人举办了婚礼。然而婚礼刚结束,赵某就以需照顾患癌母亲为由离开,此后半年音讯全无。若不是在视频平台刷到赵某与他人结婚的画面,宁先生还无法确认自己被骗。报警后,经调查发现,被害人不止宁先生一人。当警方根据线索将赵某抓获时,她刚刚与第五名被害人办完婚礼。据警方透露,该案涉案金额高达190万元,且除了新娘本人,其他接亲团队成员均是临时拼凑。目前,警方已追回部分涉诈款项,将返还给被害人,案件仍在进一步调查中。

微视野

海警巡逻航程中偶遇成群海豚

@央视军事
(中央广播电视台总台 CCTV-7 国防军事频道官方微博)

近日,海南三沙海警局在海上巡航过程中偶遇海豚群跃浪相伴。为确保海豚安全,巡逻舰艇主动降速,关闭高噪音设备。它们的灵动身影是海警执法人员“守护蓝色家园”成效的生动诠释。



敦煌月牙泉沙漠遭遇罕见冰雹

@陕视新闻
(陕西广电融媒体集团新闻中心)

近日,甘肃酒泉敦煌月牙泉沙漠地区突降罕见冰雹,鹌鹑蛋大小的冰雹密密麻麻从天而降。视频显示,冰雹来袭前沙丘上狂风卷起尘沙,附近游客在狂风沙尘中纷纷躲避。附近居民称在敦煌多年仅遇两次冰雹,虽下冰雹时间不足十分钟但大家仍兴奋围观。当日,敦煌市气象台发布冰雹橙色预警,多地已现冰雹且预计未来仍将出现或致雹灾。